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解題者：陳鵬宇
解題日期：2018年5月23日
題意：


給定兩整數p,q(1 ≤p,q ≤17)，找出能被整除2q 的p位數之最大與最小值並印出，且此p位數僅能由1與2構成，若最大值與最小值相同，印出一個即可;若並無符合條件的最大與最小值，則印出impossible。
題意範例：


4


4 2


Case  1:   1112   2212 





//1112 =  4 * 278 + 0,





//2212 =  4 * 553 + 0


6 4

→
Case  2:   112112    222112





//112112 = 16 * 7007 + 0,





//222112 = 16 * 13882 + 0


6 6


Case  3:   12122112





// 12122112 = 64 * 189408 + 0

9 10

Case  4:   impossible
解法：

首先要找出僅由1與2構成所有可能的p位數，並檢查是否能被2q整除，如果能被整除，便比較是否為當前最大或最小值。


由於此數僅由1與2構成，並恰好有p位數，所以只要檢查0~(2p-1)的二進位格式的十位數，並把所有位數加上1，即是符合要求的p位數。

解法範例：

以輸入為 p = 4  ,  q = 2 為例:


檢查 0 ~ (24 -1)的二進位並改為十進位表示後，把所有位數加上1:




(所有位數加1)


0: 
0000
 
=>
 1111
=>不能整除(22  = 4)


1: 
0001
 
=>
 1112
=>能整除4 =>當前max & min


2: 
0010
 
=>
 1121
=>不能整除4


3: 
0011
 
=>
 1122
=>不能整除4


4: 
0100
 
=>
 1211
=>不能整除4


5: 
0101
 
=>
 1212
=>能整除4 =>當前max 


6: 
0110
 
=>
 1221
=>不能整除4


7: 
0111
 
=>
 1222
=>不能整除4


8: 
1000
 
=>
 2111
=>不能整除4


9: 
1001
 
=>
 2112
=>能整除4 =>當前max


10: 
1010
 
=>
 2121
=>不能整除4


11: 
1011
 
=>
 2122
=>不能整除4


12: 
1100
 
=>
 2211
=>不能整除4


13: 
1101
 
=>
 2212
=>能整除4 =>當前max 


14: 
1110
 
=>
 2221
=>不能整除4


15: 
1111
 
=>
 2222
=>不能整除4


=>
Max:  2212


Min:  1112
討論：


雖然本題的時間複雜度到達O(2n)，但由於輸入最多只到17位數，運算最多花掉 217  = 131072 次，所以在限制時間內是可以做出來的。另外，雖然儲存變數的大小到1017，不能用int解決，但是試驗出來後用long long就可以解，所以並不需要用到大數加法等手法。
程式：
無
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